



ভারত-শ্রীলংকা টি-২০ ম্যাচ ক্রিকেট জুরে আক্রান্ত গুয়াহাটি, টিকিট নিয়ে বিশৃঙ্খলা

গুয়াহাটি, ৫ জানুয়ারি (হি.স.): রবিবার রাত সাতটায় শুরু হবে বহু প্রত্যাশিত ভারত ও শ্রীলংকার মধ্যে টি-২০ ক্রিকেট ম্যাচ। সুষ্ঠুভাবে হাইডোল্টেজ ম্যাচ সম্পন্ন করতে প্রস্তুতি চূড়ান্ত সাধারণ ও পুলিশ প্রশাসনের। এ মুহূর্তে গুয়াহাটি কাঁপছে ক্রিকেট জুরে। যুদ্ধক্ষেত্র তৈরি, সম্মুখ সমরে অবতীর্ণ হবে ভারত ও শ্রীলংকা। ভালোয় ভালোয় খেলা সম্পন্ন করতে সাধারণ ও পুলিশ প্রশাসনের প্রস্তুতি ইতিমধ্যে চূড়ান্ত হয়ে গেছে। সিএএ-বিরোধী আন্দোলনের পরিপ্রেক্ষিতে গোটা গুয়াহাটিকে কড়া নিরাপত্তা বেষ্টিত রাখা নিয়েছে পুলিশ প্রশাসন। রদবদল করা হয়েছে মহানগরের বহু সড়কে যাতায়াতপথ।

৫ জানুয়ারি আজ রাত সাতটায় গুয়াহাটির বর্ষাপাড়া স্টেডিয়ামে টি-২০ ম্যাচ শুরু হতে চলেছে। বিকেল চারটেয় স্টেডিয়ামের সব প্রবেশদ্বার খুলে দেওয়া হবে। খেলাকে কেন্দ্র করে উৎসাহী সকলে। বর্ষাপাড়া স্টেডিয়ামের ৪০ হাজার আসনের মধ্যে ইতিমধ্যে ৯৫ শতাংশের বেশি টিকিট বিক্রি হয়ে গেছে। খেলা দেখার জন্য দেশের বিভিন্ন প্রান্ত থেকে ক্রীড়াপ্রেমীরা ইতিমধ্যে গুয়াহাটি এসে গেছেন। দেন্দার বিক্রি হচ্ছে ভারতীয় ও শ্রীলংকা দলের জার্সি। অসম ক্রিকেট সংস্থার সাধারণ সম্পাদক দেবজিৎ শইকিয়া জানিয়েছেন, স্টেডিয়ামের ভেতরে মোবাইল ফোন, চাবি আর গ্যালেট ছাড়া আর কিছুই

নিতে পারবেন না দর্শকরা। তাছাড়া বাইরে থেকে নেওয়া যাবে না জলের বোতলও। জলের বোতল স্টেডিয়ামের ভেতরেই পাওয়া যাবে, সেখানে কিনতে হবে। তবে জাতীয় পতাকা সঙ্গে নিয়ে প্রবেশ করতে দেওয়া হবে দর্শকদের। এদিকে গুয়াহাটির পুলিশ কমিশনার মুদ্রা প্রসাদ গুপ্তা জানান, কোনও দর্শককে ব্যানার-পোস্টার, পেনসিল, স্কাচপেন স্টেডিয়ামের ভেতরে নিয়ে যেতে দেওয়া হবে না। মহানগর যানবাহন পুলিশ টি-২০ খেলার প্রতি লক্ষ্য রেখে বিশেষ পথ নির্দেশনা জারি করেছে। সে অনুসারে আজ পল্টনবাজার, উলুবাড়ি আর লখরা থেকে আগত দর্শকরা একে আজাদ

রোড হয়ে বর্ষাপাড়া স্টেডিয়ামে যেতে পারবেন। গড়চুক-ভরলুমুখ থেকে আগত দর্শকরা একে দেব রোড হয়ে স্টেডিয়ামে প্রবেশ করতে পারবেন। রবিবার গুয়াহাটির কিছু কিছু রাস্তায় নো-এন্ট্রি ব্যবস্থা করা হয়েছে। যেমন বর্ষাপাড়া তিনআলি থেকে ধীরেনপাড়া। তিনআলি পর্যন্ত রাস্তাকে করা হয়েছে ওয়ান ওয়ে। কেবল কারপাস সংবলিত গাড়ি এই রাস্তায় যাতায়াত করতে পারবে। একে দেব রোড আর একে আজাদ রোডে সকাল ৮টা থেকে খেলা শেষ হওয়া পর্যন্ত বাণিজ্যিক যানবাহন নিষিদ্ধ থাকবে। লালগণেশ থেকে বর্ষাপাড়া রাস্তায় কার পাসবিহীন গাড়ি চলাচল করতে পারবে না, পুলিশ কমিশনার মুদ্রা প্রসাদ গুপ্তা।

টস জিতে ফিল্ডিংয়ের সিদ্ধান্ত বিরাট কোহলির বৃষ্টির কারণে বন্ধ খেলা

গুয়াহাটি, ৫ জানুয়ারি (হি.স.): শ্রীলঙ্কার বিরুদ্ধে তিন ম্যাচের সিরিজের প্রথম টি-২০ ম্যাচে টস জিতে ফিল্ডিংয়ের সিদ্ধান্ত নিলেন টিম ইন্ডিয়া অধিনায়ক বিরাট কোহলি। রবিবার গুয়াহাটিতে সিংহলিদের বিরুদ্ধে সিরিজের প্রথম টি-২০ ম্যাচে টস-ভাগ্য ভারতের সঙ্গ দিলেও বৃষ্টির জন্য খল বন্ধ রাখা হয়েছে। টিম ইন্ডিয়ার বছর-শুরু ম্যাচেই প্রতিবন্ধকতা তৈরি করল বৃষ্টি। গুয়াহাটির বর্ষাপাড়া ক্রিকেট স্টেডিয়ামে টস অনুষ্ঠিত হয় নির্ধারিত সময়ে। তবে ম্যাচ শুরু ঠিক আগেই বৃষ্টি নামে। ফলে কোহলিদের বহুরের প্রথম ম্যাচই শুরু হতে চলেছে দেরিতে। টস জিতে রান তড়া করার সিদ্ধান্তের পিছনে কারণ হিসেবে কোহলি বলেন, ‘অতীতের অভিজ্ঞতা থেকেই এই সিদ্ধান্ত। শুরু থেকেই শিশির থাকবে মাঠে। তবে পরের দিকে পিচ তুলনায় ব্যাটসম্যানদের সাহায্য করবে। বিশেষ করে ভিজ়ে বলে টার্গেট ডিফেন্ড করা কঠিন হয়ে দাঁড়াবে। তাই রান তড়া করাই এখানে বুদ্ধিমানের কাজ। তাছাড়া আমরা পরে ব্যাট করতে পছন্দ করি। বহুরের প্রথম ম্যাচে পছন্দ মতো পরে ব্যাট করতে পারা মন্দ নয়।’

শ্রীলঙ্কা অধিনায়ক লসিথ মালিন্দা অবশ্য শুরুতে ব্যাট করা নিয়ে হতাশ নন। তাঁর মতে পিচ খুব একটা বদলাবে না। তাই স্কোর বোর্ডে বড় রান তুলতে পারলে ম্যাচ জেতা অসম্ভব নয়। রোহিত শর্মা বিশ্বাসে থাকায় ভারতের হয়ে এই ম্যাচে ওপেন করবেন চোট সারিয়ে মাঠে ফেরা শিখর ধাওয়ান। এই ম্যাচে বল হাতে কাম ব্যাক করবেন জসপ্রীত বুমরাহ। উইকেটকিপারের প্রপ্নে ভারতীয় টিম ম্যানজমেন্ট আরও একবার আস্থা রাখেন ঋষভ পন্তের উপর। ফলে সঞ্জু স্যামসনকে আরও একটা ম্যাচে রিজার্ভ

বেঞ্চে অপেক্ষা করবে হবে। ভারতের প্রথম একাদশ: শিখর ধাওয়ান, লোকেশ রাহুল, বিরাট কোহলি (অধিনায়ক), শ্রেয়স আইয়ার, ঋষভ পন্ত (উইকেটকিপার), শিবম দুবে, ওয়াশিংটন সুন্দর, শাদুল ঠাকুর, কুলদীপ যাদব, জসপ্রীত বুমরাহ ও নভদীপ সাহিনি। শ্রীলঙ্কার প্রথম একাদশ: আবিস্কা ফার্নান্দো, দানুস্কা গুণতিলকে, কুশল পেরেরা (উইকেটকিপার), ওশাদা ফার্নান্দো, ভানুকা রাজাপক্ষে, ধনঞ্জয়া ডি’সিলভা, দাসুন শানাকা, ইসুরু উদানা, ওয়ানিন্দু হাসারাদা, লাহিরু কুমারা ও লসিথ মালিন্দা (ক্যাপ্টেন)।

নিউজিল্যান্ডকে ফলো-অন থেকে মুক্তি দিল অস্ট্রেলিয়া সিডনি, ৫ জানুয়ারি (হি.স.): এসসিজি’তে নিউজিল্যান্ডকে ফলো-অন করানোর সুযোগ থাকলেও কিউয়িদের ফলো-অনের লজ্জা থেকে মুক্তি দিল অস্ট্রেলিয়া। প্রথম ইনিংসের নিরিখে পর্যাপ্ত লিড হাতে থাকা সত্ত্বেও ফলো-অন করাল না অজিরা। প্রথম ইনিংসে অস্ট্রেলিয়ার ৪৫৪ রানের জবাবে নিউজিল্যান্ড অল-আউট হয়ে যায় ২৫১ রানে। ফলো-অন এড়াতে তাদের প্রয়োজন ছিল ২৫৫ রান। প্রথম ইনিংসের নিরিখে ২০৩ রানের বিশাল লিড পেয়ে যায় অস্ট্রেলিয়া। নিউজিল্যান্ডকে পুনরায় ব্যাট করতে বাধ্য করার পক্ষে যথেষ্ট ছিল এই লিড। তা সত্ত্বেও সে পথে হাঁটেনি টিম পেইনের নেতৃত্বাধীন অস্ট্রেলিয়া দল। পরিবর্তে নিজেরাই দ্বিতীয় দফায় ব্যাট করার সিদ্ধান্ত নেয় অজিরা। তৃতীয় দিনের শেষে স্বাভাবিকভাবেই সিডনি টেস্টে চালকের আসনে অস্ট্রেলিয়া। দ্বিতীয় ইনিংসে আপাতত অজিরা তুলেছে বিনা উইকেটে ৪০ রান। অর্থাৎ, নিউজিল্যান্ডের থেকে এখনই অস্ট্রেলিয়া এগিয়ে রয়েছে ২৪৩ রানে। এর আগে পার্থে সিরিজের প্রথম টেস্ট এবং মেলবোর্নে সিরিজের দ্বিতীয় টেস্টেও নিউজিল্যান্ডকে ফলো-অন করানোর সুযোগ ছিল অস্ট্রেলিয়ার সামনে। তবে দু’বারই তারা কিউয়িদের পুনরায় ব্যাট করতে ডাকেনি। এই নিয়ে সিরিজ তৃতীয়বার প্রতিবেশী দেশকে ফলো-অন না করানোর সিদ্ধান্ত নিল অস্ট্রেলিয়া।

কনকনে ঠান্ডার মধ্যে অ্যাওয়ে ম্যাচে কাশ্মীরকে হারাল মোহনবাগান

জম্মু, ৫ জানুয়ারি (হি.স.): কনকনে ঠান্ডার মধ্যে অ্যাওয়ে ম্যাচে প্রয়োজনীয় তিন পয়েন্টও তুলে নিল মোহনবাগান ব্রিগেড। ঠান্ডার মধ্যে ৯০ মিনিট খেলা চালিয়ে যাওয়াই ছিল মোহনবাগান ফুটবলারদের কাছে বড় চ্যালেঞ্জ। সে চ্যালেঞ্জে ভালভাবেই উত্তীর্ণ হলেন সবুজ-মেরুন শিবির। এদিন ম্যাচে

নামার আগে তিনটি ফাস্টার নিয়ে বেশি চিন্তায় ছিলেন বাগান কোচ কিবু ভিকুনা। তুম্বারাবুত ভূস্বর্গের ঠান্ডা, স্টেডিয়ামের গ্যালারিতে ঠাসা সমর্থক এবং ঘরের মাঠে চেম্বারসের বিরুদ্ধে কাশ্মীরের দুরন্ত জয়। প্রথম থেকে বেশ সচলই দেখাল বাগান ফুটবলারদের। বল মুভও করলেন ভাল। তবে শুরু

দিকে বন্ধের ভিতর ফির্নিশ করতে গিয়েই বারবার তাল কাটছিল। কিন্তু দ্বিতীয়ার্ধে খেলা আরও পালটে ফেলে দল। আক্রমণে আরও শান দেন স্ট্রাইকররা। আর তাতেই খুলে যায় গোলমুখ। ৭২ মিনিটে হেডে সাহিরাসের পাস থেকে ডান পায়ের ভলিতে কাশ্মীরের জালে বল জড়িয়ে দেন বেইতিয়া। গত ম্যাচে

গোকুলামের বিরুদ্ধে জিতে ভাল ছন্দে ছিল গল্পপারের রুলব। আর এদিনের জয়ের পর চার্লি ব্রাদার্সকে পিছনে ফেলে লিগ তালিকার শীর্ষে উঠে এল ভিকুনা অ্যান্ড কোং। পাঁচ ম্যাচে বাগানের সংগ্রহ ১০ পয়েন্ট। সমস্ত প্রতিকূলতাকে বুড়ো আঙুল দেখিয়ে ছেলেরা যেভাবে খেললেন, তাতে দারুণ সন্তুষ্ট কোচ ভিকুনা।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন

নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
 প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
 ফোন - ০৩৮১-২৩৮ ৪৯৮৪
 ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com



মুন্সাইতে প্রয়াত সংগীত শিল্পী আর্ডি বর্মানের স্মরণে একটি অনুষ্ঠানে ত্রিপুরার অর্থমন্ত্রী বায়ু দেবর্মা বলিউডের খ্যাতিনামা শিল্পীদের সংবর্ধনা জ্ঞাপন করেন।

বিশ্বের প্রাচীনতম ধর্ম হচ্ছে হিন্দু ধর্ম : রাজ্যপাল

আগরতলা, ৫ জানুয়ারী ৫ ইসকন আগরতলা, শ্রীলা প্রভুপদের ১২৫ তম জন্মবার্ষিকী উপলক্ষে গভর্নর নজরুল কলান্দেবর এক বিশেষ অনুষ্ঠানের আয়োজন করে। রাজ্যপাল রমেশ বৈস এই অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন। এই অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখতে গিয়ে রাজ্যপাল বলেন, বিশ্বের প্রাচীনতম ধর্ম হচ্ছে হিন্দু ধর্ম। আমাদের উচিত আয়ুর্ষ্যলাচনা করে আমাদের ধর্মীয় বানীগুলিকে নিজেদের দৈনন্দিন জীবনে মেনে চলা। রাজ্যে বিভিন্ন প্রত্যন্ত এলাকায় ইসকন যেভাবে সামাজিক সেবামূলক কাজ চালিয়ে যাচ্ছে বিশেষ করে শিক্ষা ক্ষেত্রে, রাজ্যপাল তার প্রশংসা করেন এবং তা চালিয়ে যেতে পরামর্শ দেন। তিনি বলেন, ইসকন নৈতিক শিক্ষা প্রদান করে সুস্থ সমাজ গঠনে সহায়তা করছে।

রাজ্যপাল প্রজ্ঞা দেবর্মাও এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন। তিনি বলেন, মহারাজ বীরব্রজ কিশোর মাণিক্য মায়্যাপুরে যে মন্দির স্থাপন করেছিলেন সেটিই আজ ইসকনের মূল ভিত। তিনি সনাতন ধর্মের প্রসারে প্রভুপদের ভূমিকার কথা উল্লেখ করেন। স্বাগত ভাষণ দেন ইসকন মন্দিরের সভাপতি শ্রীদাস গোবিন্দ দাস। স্থানীয় ভক্তরা ছাড়াও এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন রাশিয়া, জাপান, ইউক্রেন ইত্যাদি ও কাজাকস্তানের শ্রীকৃষ্ণের ভক্তবৃন্দ।

কর্মচারী সংঘের কৃষি বিভাগের উদ্যোগে রক্তদান শিবির অনুষ্ঠিত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ জানুয়ারি । ভারতীয় মজদুর সংঘের অন্তর্গত রাজ্য কর্মচারী সংঘের কৃষি বিভাগের উদ্যোগে রাজধানীর কৃষিভবনে এক মহতী রক্তদান শিবিরের আয়োজন করা হয়। রাজ্য খাদি বোর্ডের চেয়ারম্যান রাজীব ভট্টাচার্য এই শিবিরের উদ্বোধন করেন। তিনি শিবিরটি ঘুরে দেখেন এবং শিবিরে অংশগ্রহণকারী রক্তদাতাদের শুভেচ্ছা জানান। তিনি বলেন, রাজ্যের কর্মচারীরা তাদের নিত্য কর্মের উদ্দেশ্যে উঠে ও সামাজিক দায়বদ্ধতা মেনে যেভাবে এই রক্ত দানে এগিয়ে এসেছেন তা সত্যি প্রশংসনীয়। মুখ্যমন্ত্রী বিপ্রব কুমার দেব এই সমাজিক পরিবর্তন করতে সবাই এগিয়ে এসে হাতে হাতে কাজ করার যে বার্তা দিয়েছেন সকলে ভবিষ্যতে সমাজের দায়বদ্ধতার কথা চিন্তা করে আর অধিক সামাজিক কাজে এগিয়ে আসবেন বলেও তিনি আশা প্রকাশ করেন।

সিএএ সম্পর্কে বাড়ি বাড়ি গিয়ে জনগণকে বোঝাচ্ছেন সাংসদ প্রতীমা ভৌমিক



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ জানুয়ারি । নাগরিক সংশোধনী আইন সম্পর্কে জনগণের মন থেকে বিভ্রান্তি দূর করতে বাড়ি বাড়ি প্রচারে শামিল হলেন পশ্চিম ত্রিপুরা আসনের সাংসদ প্রতীমা ভৌমিক। রবিবার তিনি মহিলা মোর্চার সভানেত্রী পাপিয়া দত্ত সহ অন্যান্য নেতানেত্রীদের সঙ্গে নিয়ে প্রচারে শামিল হন। নাগরিক সংশোধনী আইন নিয়ে কোন ধরনের অপপ্রচারে বিভ্রান্ত না হতে আহ্বান জানিয়েছেন সাংসদ প্রতীমা ভৌমিক। অতি সম্প্রতি কেন্দ্রীয় সরকার সংসদের উভয় সভায় নাগরিক সংশোধনী বিল ধনী ভোটে পাশ করিয়ে নেয়। রাষ্ট্রনীতিও এই বিলে সম্মত সূচক স্বাক্ষর করেন। ফলে বিলটি আইনে পরিণত হয়। নাগরিক সংশোধনী আইন নিয়ে দেশের বিভিন্ন রাজ্য অশান্তির পরিবেশ কায়েম করার চেষ্টা করছে বিভিন্ন মহল। উদ্ধৃত পরিষ্টি কেন্দ্রীয় সরকার সিদ্ধান্ত নিয়েছে নাগরিক সংশোধনী সম্পর্কে জনগণকে অবগত করার জন্য। বিভিন্ন মহল থেকে প্রচার করা হচ্ছে এই আইন প্রয়োগ করে বিরাট অংশের মানুষকে দেশ থেকে বিতারণ করা হবে। প্রকৃত ঘটনা হল, নাগরিক সংশোধনী আইনের ফলে দেশের অভ্যন্তরে বসবাসকারী প্রত্যেকেই দেশে বসবাস করতে পারবেন। কাউকে বিদেশি চিহ্নিত করার সংস্থান নেই এই আইনে। বাংলাদেশ, পাকিস্তান ও আফগানিস্তান থেকে যে সমস্ত হিন্দু, খ্রীষ্টান, বৌদ্ধ ও জৈন ধর্মাবলম্বীরা সংঘাতের কারণে বসবাস করতে পারছেন না তারা যদি ভারতে বসবাস করতে চান তাহলে ভারতের নাগরিক সংশোধনী আইনের মাধ্যমে তাদেরকেও ভারতীয় নাগরিক প্রদান করা হবে। এনিয়ে বিভ্রান্তি দূর করতে কেন্দ্রীয় সরকার ও কেন্দ্রীয় নেতৃবৃন্দের সিদ্ধান্তনুসারে সাংসদ প্রতীমা ভৌমিক দলীয়

এবার কেশপুরে প্রবেশ করল দুই আবাসিক হাতি দিনভর আতঙ্কে গ্রামবাসীরা

মেদিনীপুর, ৫ জানুয়ারি (হি.স.) : পশ্চিম মেদিনীপুরের গোদাপিয়াশালের জঙ্গল থেকে দুই রেসিডেন্সিয়াল হাতি প্রবেশ করল কেশপুরে। গভীর রাতে গ্রামের লোকজন বাড়ির পাশে রাখা খড়ের গাদাতে দুই বিশাল দাঁতলকে দেখতে পেয়ে আতঙ্কিত হয়ে পড়েন। রাতে হাতি দুটি গ্রামসংলগ্ন এলাকা না ছেড়ে যাওয়ায় রবিবার সারাদিন তাদের জঙ্গলে আটকে রেখে পাহাড়া দিল আতঙ্কিত গ্রামবাসীরা। ঘটনাটি ঘটেছে পশ্চিম মেদিনীপুরের কেশপুর থানার অন্তর্গত চড়কা এলাকায়। এই গ্রামের এক কৃষক পরিবার রাতে নিজেদের মাটির বাড়ির পাশে খড়ের গাদাতে কোনো এক কালো রকমের বিশাল জন্তুকে দেখতে পেয়ে আতঙ্কিত হয়ে পড়ে। চিৎর ছেলে বৃথাতে পারেন হাতি। তখনই আতঙ্কিত হয়ে পড়েন গ্রামবাসীরা। ফোন করে প্রতিবেশীদের সকলকে সজাগ করে দেন একে অপরকে। রাত তিনটা থেকে আতঙ্কিত গ্রামবাসীরা আর ঘুমোয়নি। চড়কা থামের পাশে তাকা জামিরা, আমশাল গ্রামের বাসিন্দারাও হাতির কারণে আতঙ্কিত হয়ে পড়েন। হাতি চন্দ্রকানা গড়বেতা গোদাপিয়াশালে গেলেও কেশপুরে প্রবেশ এই প্রথম। স্বভাবতই দুই দাঁতলের উপস্থিতি টের পেয়ে আতঙ্কিত হয়ে পড়েন এলাকার লোকজন। কারন বেশিরভাগই মাটির বাড়ি। ভোর হতে হাতি দুটি গ্রাম গুলির পাশে থাকে একটি ছোট জঙ্গলে প্রবেশ করে। তিনগ্রামের বাসিন্দারাও সেই জঙ্গলকে ঘিরে পুলিশকে খবর দেয়। পুলিশ মারফত জানতে পেরে বনকর্মীরাও জঙ্গলের পাশে হাজির হয়। লোকালয় ও চাষের ক্ষয়িষ্ণুর কারণে হাতিগুলিকে বনদফতর ও গ্রামবাসীরা বের হতে দেয় নি। রাতে হাতি দুটিকে তাড়িয়ে নে লোকালয় থেকে গোদাপিয়াশাল জঙ্গলে পাঠানো হবে জানান বনকর্মীরা।

আইপিএফটির উপদেষ্টা কমিটির ভাইস চেয়ারম্যান যোগ দিলেন কংগ্রেসে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ জানুয়ারি । প্রদেশ কংগ্রেসের দায়িত্ব ভার গ্রহণের পর প্রদেশ সভাপতি পীযুষ কাণ্ডি বিশ্বাস সাংগঠনিক শক্তির বৃদ্ধির জন্য মরিয়া চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছেন। বিভিন্ন গোষ্ঠীর নেতাদের আহ্বান জানিয়েও তেমন কোন সাড়া পাচ্ছেন না। অবশেষে এআইসিসির কাছে মুখ রক্ষার জন্য কিছু উপজাতি লোকজনদেরকে দলীয় পতাকাতে শামিল করেছেন। রবিবার কংগ্রেস ভবনে আইপিএফটির উপদেষ্টা কমিটির ভাইস চেয়ারম্যান অবসরপ্রাপ্ত টিপিএস অফিসার বৃথিরাই দেবর্মা আনুষ্ঠানিকভাবে কংগ্রেস দলে যোগদান করেছেন। মোট ১৫০ জন জনজাতি অংশের মানুষ অন্যান্য রাজনৈতিক শিবির ছেড়ে কংগ্রেসের পতাকা তলে শামিল হয়েছেন বলেন দাবি করেছে। রাজ্য কংগ্রেস দলের সাংগঠনিক ভিত্তি শক্তিশালী করার জন্য সঠিক কাণ্ডির খুঁজে পাওয়া এআইসিসির পক্ষেও রীতিমতো কষ্টকর হয়ে উঠেছে। ইতিপূর্বে যারা প্রদেশ কংগ্রেসের সভাপতির দায়িত্ব পালন করেছেন তাদের উপর ভরসা না করে নতুন মুখ এনে দলীয় ভাবমূর্তি চাঙ্গা করার উদ্যোগ নেয় এআইসিসি। প্রদেশ কংগ্রেসের বিদ্যায় সভাপতি প্রদ্যুত কিশোর দেবর্মানকে দল থেকে অব্যাহত দেওয়ার পর যে শূন্যতা তৈরি হয় তা পূরণ করতে বেশ কয়েকদিন কাটিয়ে দেয় এআইসিসি। পিসিসির আসল লার্ভের জন্য দাবিদাররা দিল্লিতে ছুটা ছুটি করতে শুরু করেন। এরই মধ্যে এআইসিসির ত্রিপুরা প্রদেশ কংগ্রেসের সভাপতি পদে আইনজীবী পীযুষ কাণ্ডি বিশ্বাসকে নিযুক্তি প্রদান করে। দায়িত্ব গ্রহণের পর এখনও পর্যন্ত পূর্ণাঙ্গ কমিটি গঠন করা পীযুষ বাবুর পক্ষে সম্ভব হয়নি। এদিক ওদিক ছুটাছুটি করেও দলীয় নেতাদের বাগে আনতে পারেননি। ফলে সাংগঠনিক শক্তি যে তিমিরে ছিল সে তিমিরেই রয়ে গেছে। দলীয় কর্মীসমর্থকদের মনোবল ক্রমশ ভেঙে পড়তে থাকে। প্রাক্তন প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি বিরজিত সিন্ধা, গোপাল চন্দ্র রায় সহ অন্যান্যরাও নিজেদের আন্তরিক প্রস্তাব পৃথক পৃথকভাবে সাংগঠনিক কাজকর্ম চালিয়ে যাচ্ছেন। ফলে অনেকটাই বিপাকে পড়েছেন। নব নিযুক্ত প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি এআইসিসির কাছে মুখ রক্ষা করা কঠিন হয়ে উঠেছে। তবে রবিবার আইপিএফটির উপদেষ্টা কমিটির ভাইস চেয়ারম্যান বৃথিরাই দেবর্মা সহ কিছু সংখ্যক জনজাতি অংশের মানুষ কংগ্রেসের পতাকাতে শামিল হওয়ায় প্রদেশ সভাপতি পীযুষ কাণ্ডি বিশ্বাসের কিছুটা স্বস্তি ফিরেছে। রবিবার আগরতলা

তেলিয়ামুড়ায় জাতীয় সড়ক থেকেই একটি বাইপাস রাস্তা নির্মাণের জন্য জয়গা পরিদর্শনে বিধানসভার মুখ্য সচিব

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ৫ জানুয়ারি । তেলিয়ামুড়ায় আট নং জাতীয় সড়ক থেকেই একটি বাইপাস রাস্তা নির্মাণের জন্য রবিবার দুপুরে জয়গা পরিদর্শন করলেন রাজ্য বিধানসভার মুখ্য সচিব চক্রবর্তী রায়ের নেতৃত্বে এক প্রতিনিধি দল। বিধানসভার মুখ্য সচিব ছাড়াও প্রতিনিধি দলে ছিলেন তেলিয়ামুড়া মহকুমা শাসক এনএইচ-ডিএসএল-এর কর্মকর্তারা। রবিবার দুপুরে বিধায়কর নেতৃত্বে প্রতিনিধি দলটি প্রথম চাকমাচাঁড়া, ব্রহ্মাছড়া

কাছাড়ে ৬০ লক্ষ টাকার নেশার ট্যাবলেট বাজেরা গ্রেফতার তিন

শিলাচর (অসম), ৫ জানুয়ারি (হি.স.) : কাছাড় পুলিশের সাঁড়াশি অভিযানে প্রায় ৬০ লক্ষ টাকা মূল্যের নেশাজাতীয় ট্যাবলেট বাজেরা গ্রেফতার করে। তাদের কাছ থেকে একটি দামি গাড়ি এবং দুটি মোটর সাইকেলও বাজেরা গ্রেফতার করা হয়েছে। পুলিশের সূত্রটি জানিয়েছে, গোয়েন্দা সূত্রের খবরের ভিত্তিতে ডিএসপি সদরের নেতৃত্বে পুলিশের এক দল চিরকান্দিতে অভিযান চালায়। ওই অভিযানে আজকের সাফল্য এসেছে।

মুখ্যমন্ত্রীর জন্মদিনে মেদিনীপুরে ভবঘুরেদের মধ্যে কেক-খাবার বিলি তৃণমূলের

মেদিনীপুর, ৫ জানুয়ারি (হি.স.) : আজ ৫ জানুয়ারি, রবিবার ছিল মুখ্যমন্ত্রীর জন্মদিন। এই জন্মদিনে মুখ্যমন্ত্রীর দীর্ঘায়ু কামনা করে মেদিনীপুর শহরে ছড়িয়ে থাকা ভবঘুরেদের মধ্যে কেক ও খাবার বিলি করল জেলা যুব তৃণমূল। রবিবার সকাল থেকেই মেদিনীপুর শহর জুড়ে গুলিগুলা বিলি হতে শুরু হয়। মুখ্যমন্ত্রীর জন্মদিনে বিশেষভাবে পালন করার উদ্যোগ নিয়েছিল জেলা যুব তৃণমূল। তাই মুখ্যমন্ত্রীর জন্য কেক-খাবার বিলি করে হাজার হাজার মানুষের মধ্যে কেক-খাবার বিলি করল জেলা যুব তৃণমূল। রবিবার সকাল থেকেই মেদিনীপুর শহর জুড়ে গুলিগুলা বিলি হতে শুরু হয়। মুখ্যমন্ত্রীর জন্মদিনে বিশেষভাবে পালন করার উদ্যোগ নিয়েছিল জেলা যুব তৃণমূল। তাই মুখ্যমন্ত্রীর জন্য কেক-খাবার বিলি করে হাজার হাজার মানুষের মধ্যে কেক-খাবার বিলি করল জেলা যুব

পাকিস্তানে শিখদের নিরাপত্তা সুনিশ্চিত হওয়া দরকার : হরসিমরত কউর বাদলের

পেশওয়ার, ৫ জানুয়ারি (হি.স.) : পাকিস্তান সংখ্যালঘুদের নিরাপত্তা দিতে বার্ষিক উপহার পেশওয়ারে এক শিখ যুবককে গুলি করে হত্যা করা হয় উ এই ঘটনার পর প্রতিবেশী দেশে একের পর এক সংখ্যালঘু হত্যার ঘটনায় কেন্দ্রের হস্তক্ষেপ দাবি করলেন কেন্দ্রীয় মন্ত্রী হরসিমরত কউর বাদল বলেন পাকিস্তানে শিখদের নিরাপত্তা সুনিশ্চিত হওয়া দরকার। রবিবার পেশওয়ারে এক শিখ যুবককে গুলিতে বাঁধার করে দেয় দুকুতীরা। পাক পুলিশ ও স্থানীয় সংবাদমাধ্যম সূত্রে খবর, মৃতের নাম রবীন্দ্র সিং। বয়স ২৫ বছর। পাখতুনখোয়ার বাসিন্দা রবীন্দ্র পাক সাংবাদিক হরসিমত সিংয়ের ভাই। পেশওয়ারে এসেছিলেন বিয়ের কনাকাটা করতে। এখানেই তাঁকে নিশানা করে দুকুতীরা। এই ঘটনার তীব্র নিশা করেছেন কেন্দ্রীয় মন্ত্রী হরসিমরত কউর বাদল উ তিনি বলেন, "গুরুদ্বারে হামলার পর ফের পাকিস্তানে আক্রান্ত শিখ যুবক। সংখ্যালঘুদের উপর নির্যাতন মাত্রা ছাড়াচ্ছে। আমি অনুরোধ করব প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী এই ব্যাপারে হস্তক্ষেপ করুন। পাকিস্তানে শিখদের নিরাপত্তা সুনিশ্চিত হওয়া দরকার।"